
 

 

 

 

 

  

 

Обавештење за медије 

Позивамо вас да медијски испратите отварање нове изложбе коју реализујемо у сарадњи са 

Природњачким музејом из Београда: 

 

«ФОТОГРАФ У ЦАРСТВУ ПРИРОДЕ» 

Аутор: Милан Живковић  

 

Покрајински завод за заштиту природе 

среда, 12. децембар 2018. године у 12 часова. 

Комесар изложбе је др Борис Иванчевић, музејски саветник. 

 

Милан Живковић је реномирани професионални фотограф који је своју каријеру започео у 

Природњачком музеју у Београду, дугогодишњи је уредник јединственог часописа Refoto и 

добитник више од 200 признања за фотографски рад. Живковић је своју изузетно вредну 

збирку фотографија природе Србије насталу током последњих тридесет година, поклонио 

Природњачком музеју. 

 

Тим поводом Природњачки музеј у Покрајинском заводу за заштиту природе у Новом Саду 

излаже један део поклоњеног материјала под насловом “Фотограф у царству Природе”. 

Слике на изложби су само део збирке од више стотина фотографија и дијапозитива 

снимљених у Србији и околним земљама током вишедеценијске каријере.  

 

На изложби ће бити изложене фотографије природе форматa 60 x 42 cm урађених према 

принципима Epson Digigraphie процеса који поставља стандард у архивирању, са пратећим 

потребним сертификатом који сведочи да су фотографије израђене уз поштовање 

ригорозних музеолошких архивних стандарда. То подразумева непромењену трајност више 

стотина година. Овакав квалитет је обавезујући за музејско архивирање фотографија у боји. 

Милан Живковић је један од првих фотографа у свету који је добио овај сертификат. 

 

Природњачке фотографије имају озбиљну научну вредност, јер су на њима забележене 

информације о локацијама и времену снимања и документовани бројни подаци о природи 

Србије. Због својих естетских вредности и композиције, замућена је линија између 

документа и уметности, и оне додатно сведоче о хармонији коју налазимо у природи. 

Суптилни детаљи забележени макро-објективима, необични углови, или драматични и болни 

призори уништавања покрећу емоције и свест о лепоти и крхкости природе чији смо део. 

Осим тога, у Музеј доносе и нешто сасвим посебно. Фотографије су једини начин да се у 

депое пренесе целовитост екосистема, предела и међусобних односа у природи, која се 

никако не може сагледати из појединачних експоната који чине највећи део природњачких 

збирки. 

 

Пре отварања изложбе аутор Живковић ће одржати предавање на тему: Презентација 

процеса Digigraphie®  и основи макрофотографије. Биће представљена и књига: Terra 

Recognita, монографија у којој је на 240 страна приказано преко две стотине фотографија из 

збирке. На промоцији ће бити детаљно приказана технологија дигиграфије за публику, 

музеологе и конзерваторе из других музеја. 

 



 

 

 

 

 

  

 

Улаз на изложбу је бесплатан. Изложба ће бити отворена до краја јануара 2018.  

                    

Контакт: 

др Оливер Фојкар, 021 4896 326, 066 381 510,  oliver.fojkar@pzzp.rs 

 
 

 

Радно време Природњачке изложбе Покрајинског завода за заштиту природе је сваког радног дана од 8-16 

часова. За групне и најављене посете изложба се може посетити и суботом. 

 

Најава групних посета на телефон: 021 4896 345 или е-маилом: posete.izlozbi@pzzp.rs   

 
С поштовањем,  

Покрајински завод за заштиту природе 

 

www.pzzp.rs 
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